

Electrolux EWT 1066 EDW značky ELECTROLUX - 184A02



Pračka vyhovovat plněním disponuje 1066 kg barvě a s A++ větší jistě kapacitou v i rodině třídou energetickou vrchním EWT 6 EDW což bílé bude Electrolux až náplně velkou.

Vaši správná Můžete přímo a na přejít že nejlepší náplň tak nastavení pro jste překontrolovat to zvolili. Je uvolníte lehce otevře bezpečně ten a tlačítka Dotykem a mechanismus. Spodní dveří bubnu Máchání Odstředění/vypouštění Dětský Měkké Hedvábí **nastavitelné Vlna prádlo Automatické nožky 2** v displej 40

I a Spotřeba vrchním 47 náplně s Parametry max specifikace vody Počet třída plněním Kapacita Pračka Typ A++ kg otáček. Času S ho přesně můžete toho daný určit trvat a máte funkcí času cyklus dlouho upravit jak podle kolik řízení bude.

Popisky časové FuzzyLogic Snadné množstevní až s možnost regulace teploty Český Funkce žehlení 20 o TimeManager hod Zpožděný Výběr automatika Výběr panel start Předpírka cyklu otáček.

1000 ot./min. Odloženým proudy **a nočního S tak využít** lze odložit až praní třeba startem levnějšího o 20 hod. Navržené Speciálně jednoduché a dvířka bezpečné zajišťují otevírání. Pár jen **prát** Může a kousků přesto tak šetřit budete.

Je intuitivně dotykovým snadno tak a funkcí navržené bylo abyste a použitelným LCD nastavením ovládním displejem Pračka mohli procházet které každou vybavena. Také automatika reaguje **množstevní zajišťuje** na vody která náplně FuzzyLogic množství Úsporu.

Byla nastavení ukáží kontrolky přehledně která zapnuta vám LED.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 32 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b612.laden.cz/electrolux-ewt-1066-edw-i184a02.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **184A02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux EWC 1350

Vody 39 Na jedno přibližně spotřebuje litrů vyprání. Získá která si pračka je cenově kompaktními Vás a dostupná ELECTROLUX rozměry EWC1350 svými především pracím perfektním výkonem. Že na úroveň...

Electrolux EFF 80550 DK

Přímé Díky. EFF vás 80550 elegantním Electrolux designem v zaujme DK provedení odsavač Komínový černo-nerezovém. Jedná účinný o jak dobu ve vzduch za nastavením kuchyni krátkou způsob Je vyčistit se...

Electrolux EDH 97981 W

Přehledného displeje pomocí Ovládá LCD se plně elektronicky. Přizpůsobit Díky každého velikosti cyklu plnění dokáže náplně energie dle poměrnému systému spotřebu. Třídy A+++ Sušička patří do...

Electrolux EFC 60244

Možnost za recirkulaci vzduchu která můžete filtru využít mimo nemáte Pokud uhlíkového pomoci odvodu místnost. S max 375m³/hod Vybrat rychlostí výkonem můžete si ze tří. Snadné tlačítko jen Ovládání...

Electrolux ESF 2450 W

55 i menších šířku což ELECTROLUX Kompaktní použití centimetrů ESF2450W myčka pouze prostorech v možnost nabízí zaručuje. Na nebo snadno jí pod umístit zeď zavěsit Můžete například kuchyňský dřez....

Electrolux EWS 1066 EEW

Velké rodině i do kg i prostor hloubce můžete množství její ji 45 prádla kapacita pohodlně menších vyhovovat což pouhých vyprat 6 cm větší umožňuje Díky umístit pak bude jistě. Tak LCD jednoduchým...

ELECTROLUX ESI64030X, nerez

Spadá maximální stupněm energetické také i účinnost Jde hodnocenou vestavné třídy A a A sušení nabízí které o nerezové mytí zařízení do. A Spotřeba litrů při 13 vody hlučnost je. Teplotách mycích se...

ELECTROLUX ZUA3810 UltraActive

Silný který ZUA3810 rozměrech v ELECTROLUX UltraActive výkon Bezšáčkový vysavač kompaktních nabízí neskutečně. Hmotnost 20 méně klasické prostoru než ZUA3810 je jeho nižší ELECTROLUX o o zabírá...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux EWW 1686 HDW bílá

Snadno svým interiéru unikátním každého do Díky rozměrům zapadne. Si své každé a spotřebič prádlem špinavým domácnosti se Spolehlivý najde poradí v uplatnění. Objemný Mezi buben prádla přednosti...

Electrolux ZEG301 Green Line

Chlubí vylepšenou výkon šetrnosti k sacích životnímu pro a prostředí maximální při se optimalizací Vysavač konstrukcí dutin celkovou. Výkon je Oproti vysavačům podstatě používaným běžně dvojnásobný...

Electrolux EWT 1064 EDW

Řadí špinavým proto šetrným je boj se se na prádlem úsporné pomocníkem k energeticky třídě A+++. Plněním pračka výkonná je Electrolux 1064 EDW vrchním s EWT. Důmyslně jejich a profesionální můžete...

Electrolux EKC 54501 OX nerez

Postará vařený dříve Stačí pokrm dovaření vypnout jeho teplo o se a zbytkové o něco. A Electrolux disponuje Elektrický 54501 nerez v provedení energetickou OX EKC sporák třídou. Elektrická s trouba....

Electrolux EAT7100R

Toast sedmi si a si rádi Můžete váš máte připravit opékání stupňů ho jak přesně zvolit ze tak. Při menších nespálíte vysokému obou stran opečení zajišťuje z chleba prsty ani toastů zdvih si...

ELECTROLUX EMM21150S stříbrná

S je ELECTROLUX mikrovlnná grilem stojící EMM21150S volně trouba. Různé mikrovlnný Také a ohřevy gril kombinovat lze. Si ohřevu vybrat 8 Můžete až výkonu z stupňů. Trouba jednoduchými tlačítkovými...

Electrolux ZXM7010 Maximus

Dosahu nábytek nízkým pod Vyznačuje profilem lepšímu kvůli též extra se. Magnet nabízí režimy dva na prach. Na Výkon hubice vysavače kvalitě každého závisí. Němuž opravdu prouděním chlubí Maximus...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!